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ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 
1. Загальна характеристика 

Повна назва закладу ви-

щої освіти та 

структурного підрозділу 

Національний університет «Чернігівський коле-

гіум» імені Т. Г. Шевченка 
Навчально-науковий інститут історії та соціогумані-

тарних дисциплін імені О. М. Лазаревського 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Спеціальність 052 Політологія 

Форми навчання Денна (стаціонарна, онлайн та змішана)/заочна 

Освітня кваліфікація Бакалавр політології 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти «Бакалавр» 

Спеціальність 052 «Політологія» 

Освітня програма «Політологія» 

 
 

Обсяг освітньої про-

грами у ЄКТС 

На базі повної загальної середньої освіти становить 

240 кредитів ЄКТС.  

Обсяг освітньої програми спрямовано на забезпе-

чення загальних та спеціальних (фахових) компете-

нтностей за спеціальністю, визначених Стандарту 

вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» га-

лузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за-

твердженого Наказом МОН України від 20 липня 

2020 року № 911. 

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на базі 

ступеня «молодший бакалавр» (освітньо- кваліфіка-

ційного рівня «молодший спеціаліст») або на основі 

фахової перед вищої освіти, заклад вищої освіти 

має право визнати та перезарахувати не більше 60 

кредитів ЄКТС, отриманих у межах попередньої 

освітньої програми.  

Для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі 

фахової передвищої освіти заклад вищої освіти має 

право визнати та перезарахувати не більше ЗО кре-

дитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освіт-

ньої програми за іншими спеціальностями. 
Цикл/рівень НРК України – 7 рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта. Прийом на основі 

ступенів «молодший бакалавр», «бакалавр» або осві-

тньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 



здійснюється у порядку, визначеному законодавст-

вом. 
 

Мова(и) викладання Українська, англійська 

Термін дії освітньої про-
грами 

 3 роки 10 місяців 

Інтернет-адреса постій-
ного розміщення опису 
освітньої програми 

Сайт ННІ історії та соціогуманітарних дисцип-

лін https://inst-hist.chnpu.edu.ua/osvitni-programy-

2/ 
  

2. Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців- політологів, які вміють застосовувати те-

орії та методи політичних наук для розв’язання складних спеціалізованих задач 

і практичних проблем у політичній сфері.  

3. Характеристика освітньої програми 

Опис предметної обла-

сті 

Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобаль-

ному рівні (politics, policy, polity), класична і сучасна по-

літична думка, влада та урядування, політичні системи, 

інститути та процеси, політична поведінка, публічна по-

літика, політична культура та ідеологія, світова полі-

тика та політика окремих країн і регіонів. 

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та 

емпірична політична теорія, політична методологія, по-

рівняльна та прикладна політологія, міжнародні та гло-

бальні студії, політичні комунікації, спеціальні політо-

логічні дисципліни. 

Методи, методики та технології: кількісні та якісні 

методи досліджень, технології та інструментарій ана-

лізу політичної сфери. 

Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно- ко-

мунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та про-

грамні продукти, які застосовуються у практичній полі-

тичній діяльності та дослідній роботі у сфері політич-

них наук. 
 



Особливості  програми Програма відзначається комплексним підходом, який 

забезпечує викладання політичних наук на міцному 

філософському та історичному підгрунті в інтеграції з 

правовими та соціологічними  дисциплінами. Особли-

вістю освітньої-професійної програми є її направле-

ність на поглиблене вивчення дисциплін політико-те-

хнологічного і прикладного характеру,  регіональних 

студій. Практична підготовка передбачає обов’язкове 

проходження навчальної практики в обласних осеред-

ках політичних партій і виробничої практики в орга-

нах державної влади та органах місцевого самовряду-

вання. Програма дає можливість здобувачам отримати 

знання та набути професійні навички, які необхідні 

для політико-організаційної, експертно-аналітичної, 

дослідницької та громадської діяльності, зокрема із 

врахуванням специфіки регіонів і прикордонних тери-

торій України. 

4. Придатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна академічна. Освітньо-професійна 
програма орієнтована на набуття здобувачами вищої 

освіти загальних та спеціальних компетентностей у 
сфері політичних наук для успішного здійснення про-

фесійної діяльності. 
 

Основний фокус освіт-

ньої програми 
Програма спрямована на формування знань і вмінь, які 

необхідні для: пояснення й оцінювання політичних про-

цесів та явищ у різних історичних, ідеологічних, соціо-

культурних контекстах; застосовування інструментарію 

політології для аналізу політичних процесів на місце-

вому, загальнодержавному та міжнародному рівні; ор-

ганізації політичних кампаній і використання виборчих 

технологій; виконання професійних функцій і задач у 

політиковладній сфері як на загальнонаціональному рі-

вні, так і у прикордонних поліетнічних регіонах. Клю-

чові слова: політичні інститути, політичні процеси, по-

літична влада, вибори, політичні партії, політичні тех-

нології, органи державної влади, місцеве самовряду-

вання, регіон, прикордоння, етнополітика 



Придатність до працев-

лаштування 

Підготовлені в межах програми бакалавра з політоло-

гії мають високий рівень теоретичної підготовки, спе-

ціальні знання, поглиблену спеціалізовану підготовку, 

що дозволяє їм займати посади в органах державної 

влади та місцевого самоврядування України, політич-

них та громадських організаціях, агентствах, які зай-

маються виборчими технологіями, у сфері політич-

ного консалтингу, прес-центрах, інформаційних аге-

нтствах і ЗМІ, в науково-дослідних установах. Випус-

кники отримують можливість працевлаштування на 

посадах, визначених чинною редакцією Національ-

ного класифікатора України: Класифікатор професій 

(ДК 003:2010) в межах відповідної спеціальності. По-

сади: державні службовці, аналітики, експерти та кон-

сультанти із суспільно-політичних питань, політтех-

нологи, піар-менеджери, політичні оглядачі, спічрай-

тери, референти - помічники народних депутатів, пра-

цівники статутних органів політичних партій та гро-

мадських організацій, фахівці із зв'язів з громадські-

стю та пресою та ін. 

Академічні права  випу-

скників 

Можливість продовжувати освіту за другим (магістер-

ським) рівнем вищої освіти. Набуття додаткових ква-

ліфікацій в системі освіти дорослих. 

Подальше навчання Продовження навчання на другому (магістерському) 
рівні вищої освіти, міждисциплінарні програми, бли-
зькі до спеціальності «Політологія» 

5. Викладання та оцінювання 

Викладання та нав-

чання 

Освітній процес побудовано на принципах студенто-

центризму та проблемно-орієнтованого навчання, са-

монавчання, колективного та інтегративного нав-

чання. Навчання проводиться таких формах: формі ле-

кції, лабораторні роботи, семінарські заняття, пото-

чні консультації з викладачами, використання on-

line  

технологій, самостійна робота з використанням конс-

пектів, підручників, сучасної наукової і науково-мето-

дичної літератури, науково- дослідницька робота з на-

писанням наукових статей, тез конференцій, підгото-

вка курсової роботи, бакалаврської кваліфікаційної ро-

боти, навчальна і виробнича практики. Навчально-



методичне забезпечення і консультування самостійної 

роботи здійснюється через університетську систему 

електронного навчання Moodle 

Оцінювання Загальне оцінювання здійснюється за результатами 

проміжного підсумкового контролю за національною 

та європейською системами оцінювання у вигляді пи-

сьмових та усних екзаменів, екзаменів та заліків у фо-

рмі тестів, поточного тестового контролю, написання 

есе, презентацій, модульних контрольних робіт. 

Форми атестації здобу-

вачів вищої освіти 

 

Атестація здійснюється у формі: публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи. 

 

Вимоги до кваліфіка-

ційної роботи та її пуб-

лічного захисту 

 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у фо-

рмі публічного захисту кваліфікаційної роботи бака-

лавра. Кваліфікаційна робота передбачає систематиза-

цію теоретичних знань і практичних навичок, отрима-

них здобувачем вищої освіти за весь період навчання 

за спеціальністю; оволодіння методиками теоретич-

ного та експериментального дослідження при 

розв’язанні конкретних економічних і соціальних про-

блем, пов’язаних з темою роботи; розвиток вмінь та 

навичок в проведенні аналітичних робіт здобувача ви-

щої освіти до самостійного викладу матеріалу, вміння 

захищати публічно свою роботу. Кваліфікаційна ро-

бота перевіряється на наявність плагіату згідно з про-

цедурою, визначеною системою забезпечення якості 

освітньої діяльності та якості вищої освіти університе-

том. Кваліфікаційна робота має бути розміщена у ре-

позитарії університету Захист кваліфікаційної роботи 

відбувається прилюдно на засіданні екзаменаційної 

комісії. 

6. Програмні компетентності 

Інтегральна компетент-

ність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у політичній сфері, що харак-

теризуються комплексністю та невизначеністю умов, 

із застосовуванням теорій та методів політичної на-

уки. 



Загальні компетентно-

сті 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння про-

фесійної діяльності. 

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК0З. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками ін-

ших професійних груп різного рівня (з експертами 

з інших галузей знань/видів економічної діяль-

ності). 

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології. 

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки 

як члена суспільства, усвідомлювати цінності гро-

мадянського (вільного демократичного) суспіль-

ства та необхідність його сталого розвитку, верхо-

венства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати мо-

ральні, культурні, наукові цінності і досягнення 

суспільства на основі розуміння історії та зако-

номірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, ви-

користовувати різні види та форми рухової актив-

ності для активного відпочинку та ведення здоро-

вого способу життя. 

 



Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК01. Здатність використовувати категорійно-по-

нятійний та аналітично-дослідницький апарат су-

часної політичної науки. 

СК02. Здатність застосовувати політологічне мис-

лення для розв’язання теоретичних та практичних 

проблем у політичній сфері на основі опанування 

класичної та сучасної політичної думки. 

СКОЗ. Здатність описувати, пояснювати й 

оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідео-

логічних контекстах. 

СК04. Здатність застосовувати інструментарій нор-

мативної та емпіричної політичної теорії, політич-

ної методології, порівняльної та прикладної 

політології, міжнародних та глобальних студій у 

фаховій діяльності. 

СК05. Здатність аналізувати взаємодію політичних 

акторів та інститутів, владу та урядування, 

політичні системи та режими, політичну поведінку 

у різних контекстах їх функціонування. 

СК06. Здатність аналізувати публічну політику на 

місцевому, національному, європейському та гло-

бальному рівні. 

СК07. Здатність застосовувати теорії та методи 

прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у про-

фесійній діяльності. 

СК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти 

програму та виконувати політологічні дослідження 

з використанням сучасних методів, технологій та 

інструментарію політичного аналізу. 

СК09. Здатність презентувати результати теоре-

тичних і прикладних досліджень для фахівців та 

нефахівців. 

 

7. Програмі результати навчання 

Нормативний зміст під-

готовки здобувачів ви-

щої освіти, 

сформульованих у тер-

мінах результатів нав-

чання (РН) 

РН01. Розуміти предметну область, етичні та пра-

вові засади професійної діяльності. 

РН02. Вільно спілкуватися державною та однією з 

іноземних мов усно і письмово у професійній 

діяльності. 

РНОЗ. Вміти критично мислити у сфері про-

фесійної діяльності. 

РН04. Мати навички професійної комунікації. 



РН05. Вміти використовувати інформаційні та ко-

мунікаційні технології у професійній діяльності. 

РН06. Знати свої права та обов’язки як члена демо-

кратичного суспільства та використовувати їх у 

професійній діяльності. 

РН07. Розуміти історію, закономірності та етапи 

розвитку предметної сфери політології, знати її 

цінності та досягнення. 

РН08. Вміти використовувати базовий кате-

горійно-понятійний та аналітично- дослідницький 

апарат сучасної політичної науки. 

РН09. Вміти застосовувати політологічне мис-

лення для розв’язання теоретичних та практичних 

проблем у політичній сфері на основі опанування 

класичної та сучасної політичної думки. 

РН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати 

політичні процеси та явища у різних історичних, 

соціальних, культурних та ідеологічних кон-

текстах. 

РН11. Застосовувати інструментарій нормативної 

та емпіричної політичної теорії, політичної мето-

дології, порівняльної та прикладної політології, 

міжнародних та глобальних студій у фаховій діяль-

ності. 

РН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних ак-

торів та інститутів, владу та урядування, політичні 

системи та режими, політичну поведінку у різних 

контекстах їх функціонування. 

РН13. Вміти аналізувати публічну політику на 

місцевому, національному, європейському та гло-

бальному рівні. 

PH 14. Застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних 

політологічних дисциплін у професійній діяль-

ності. 

РН15. Конструювати дизайн, розробляти програму 

та виконувати політологічні дослідження з викори-

станням сучасних методів, технологій та інстру-

ментарію політичного аналізу. 

PH 16. Презентувати результати теоретичних і при-

кладних досліджень фахівцям і широкій аудиторії, 

засобам масової інформації, експертам з інших га-

лузей знань. 



8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Специфічні характери-

стики кадрового 

забезпечення 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми 

представлене професорсько-викладацьким складом 

кафедри права, філософії та політології Навчально-на-

укового інституту історії та соціогуманітарних дисци-

плін імені О. М. Лазаревського. До викладання окре-

мих дисциплін залучений професорсько-викладаць-

кий склад інших кафедр Національний університет 

«Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка. 

Викладачі, які забезпечують реалізацію освітньо- про-

фесійної програми, відповідають ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності, беруть активну уч-

асть у науково-практичних конференціях   різних рів-

нів. Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» 

(стаття 60) та Положення про підвищення кваліфікації 

та стажування педагогічних і науково-педагогічних 

працівників Національного університету «Чернігівсь-

кий колегіум» імені Т. Г. Шевченка, 

https://drive.google.com/file/d/1RKgX20Yzm5oS71L3F

ntI_liXe-x6Xf_r/view). 

 науково- педагогічні працівники проходять стажу-

вання не рідше одного разу на п’ять років, а також бе-

руть участь у професійних тренінгах. 

Специфічні характери-

стики                   матеріально- 
технічного 

забезпечення 

Аудиторії для проведення лекцій, семінарів і лабора-

торних занять забезпечені стаціонарною та перенос-

ною медіа-проекційною технікою, є комп’ютерний 

клас, з можливістю використання 

професійних програм для обробки соціологічних да-

них (SPSS). 

В університеті створені умови для доступу до мережі 

Інтернет. Діють власні об’єкти соціально-побутової 

інфраструктури (гуртожитки, актова зала, спортивні 

зали, медичний пункт, їдальня, буфети). 

У приміщенні ННІ історії та соціогуманітарних дис-

циплін обладнане укриття. 

Специфічні характери-

стики інформаційно- 

методичного 

забезпечення 

Відповідає технологічним вимогам щодо забезпе-

чення провадження освітньої діяльності для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти, зафіксованим Лі-

цензійними умовами провадження освітньої діяльно-

сті Освітній процес забезпечено відповідною літерату-

рою у навчально-методичному кабінеті кафедри, 

https://drive.google.com/file/d/1RKgX20Yzm5oS71L3FntI_liXe-x6Xf_r/view
https://drive.google.com/file/d/1RKgX20Yzm5oS71L3FntI_liXe-x6Xf_r/view


мультемедійною технікою та доступом до мережи 

Internet за допомогою WI-FI. Офіційні веб-сайти Наці-

ональний університет «Чернігівський колегіум» імені 

Т. Г. Шевченка http://chnpu.edu.ua/ та Навчально-нау-

кового інституту історії та соціогуманітарних дисцип-

лін імені О. М. Лазаревського https://inst-

hist.chnpu.edu.ua/ містять інформацію про освітні про-

грами, навчальну, наукову і виховну діяльність, стру-

ктурні підрозділи, правила прийому, контакти. Освіт-

ній процес забезпечується навчально-методичними 

комплексами дисциплін. Працює належно оснащена 

наукова бібліотека, читальні зали. Інформаційні ресу-

рси бібліотеки за освітньою програмою формуються 

відповідно до предметної області та сучасних тенден-

цій наукових досліджень у галузі соціальних і поведі-

нкових наук . 
9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Національна кредитна мобільність здобувачів вищої 

освіти передбачає їхню участь в освітньому процесі 

Національного університету «Чернігівський коле-

гіум» імені Т. Г. Шевченка та закладах освіти Укра-

їни, перезарахування результатів вивчення навчаль-

них дисциплін, проведення наукових досліджень, про-

ходження виробничої практики у встановленому по-

рядку. Організаційне забезпечення академічної мобі-

льності здобувачів вищої освіти в НУЧК імені 

Т. Г. Шевченка регламентує «Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність у Націона-

льному університеті «Чернігівський колегіум» імені 

Т. Г. Шевченка від 25.04.2018 р. , академічна мобіль-

ність здійснюється на основі двосторонніх договорів 

між НУЧК імені Т. Г. Шевченка та закладами вищої 

освіти України. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність здобувачів вищої 

освіти реалізується на підставі двосторонніх договорів 

між НУЧК імені Т. Г. Шевченка та закладами вищої 

освіти-партнерами зарубіжних країн. Міжнародна 

кредитна мобільність регулюється «Положенням про 

порядок реалізації права на академічну мобільність у 

Національному 
університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Ше-

вченка 

https://drive.google.com/file/d/1ZJ3H4OGbpG70USRYc

vaDQN3wlCw7GLEd/view) 

https://drive.google.com/file/d/1ZJ3H4OGbpG70USRYcvaDQN3wlCw7GLEd/view
https://drive.google.com/file/d/1ZJ3H4OGbpG70USRYcvaDQN3wlCw7GLEd/view


Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Не передбачається. 

10. Академічна доброчесність 

 

Забезпечення дотримання академічної доброчесності залученими до реалізації 

цієї освітньо-професійної програми працівниками Національного універси-

тету «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка та здобувачами вищої 

освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної сис-

теми запобігання та виявлення академічного плагіату здійснюється на основі 

нормами «Положення про академічну доброчесність здобувачів освіти в Наці-

ональному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка» 

https://drive.google.com/file/d/1TggRAFOn49g08VcMd_XsZHGyYNpm5LPs/vie

w )  У процесі навчання (при підготовці творчих есе і відповідей на семінарах 

та іспитах) забороняються плагіат, фабрикація та фальсифікація результатів, 

списування, хабарництво. 

 

 

  

https://drive.google.com/file/d/1TggRAFOn49g08VcMd_XsZHGyYNpm5LPs/view
https://drive.google.com/file/d/1TggRAFOn49g08VcMd_XsZHGyYNpm5LPs/view


1.  КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ  ПРОГРАМИ 
2.1. Перелік компонентів ОП 

Код 

освіт- 

ньої 

компо- 

ненти 

Компоненти освітньої програми (навчальні 

дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість  

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

 Семестр 

1 2 3 4  

1. Обов’язкові компоненти ОП  

1.1. Цикл загальної підготовки  

ОК1 Історія України 3 Екзамен 1 

ОК2 Історія світових цивілізацій (всесвітня істо-

рія) 

3 Екзамен 3 

ОК3 Правознавство 3 Залік 2 

ОК4 Історія філософської думки 3 залік 2 

ОК5 Філософські студії (філософія) 4 Екзамен 3 

ОК6 Логіка 3 Залік 1 

ОК7 Риторика 3 Залік 1 

ОК8 Іноземна мова 15 Заліки. Екзамен 2 - 4 

ОК9 Українська мова за професійним спрямуван-

ням 

3 Залік 1 

ОК10 Основи медіаграмотності 3 Залік 2 

ОК11 Основи гендерної рівності: європейський та 

український контекст 

3 Залік 2 

ОК 12  Етичні стандарти у професійній діяльності 3 залік 1 

1.2. Цикл професійної підготовки  

ОК13 Вступ до політології 5 Екзамен 1 

ОК14 Історія політичних вчень 5 Екзамен 1 

ОК15 Теорії та методи сучасної політичної науки 6 Екзамен 2 

ОК16 Політична комунікативістика 10 Залік. Екзамен 3,4 

ОК17 Загальна теорія політики 6 Екзамен 5,6 

ОК18 Політична культура 4 Екзамен  5 

ОК19 Основи геополітики 4 Екзамен 5 

ОК20 Виборчі системи та виборчий процес 4 Екзамен 6 

ОК21 Політичні інститути і процеси 6 Екзамен 7 

ОК22 Публічне адміністрування та місцеве само-

врядування 

6 Екзамен 7 

ОК23 Теорія та практика демократії 6 Екзамен 7 

ОК24 Соціологія 5 Екзамен 3 

ОК25 Політична соціологія 4 Екзамен 6 

ОК26 Методи збору соціологічних інформації 4 Екзамен  6 

ОК27 Психологія, політична психологія 3 Залік  4 

ОК28 Теорія держави і права України 5 Екзамен 1 

ОК29 Історія держави і права зарубіжних країн 4 Екзамен 2 



ОК30 Конституційне право України 5 Екзамен 3 

ОК31 Історія та теорія парламентаризму 4 Залік 6 

ОК32 Теорії міжнародних відносин 5 Залік 5 

ОК33 Курсова робота (історія політичних вчень) 3 Залік 4 

ОК34 Курсова робота (політичної комунікативіс-

тика) 

4 Залік 5 

1.2.1.Цикл практичної підготовки 

ОК35 Виробнича/ Соціально-політична практика 5 Залік 4 

ОК36 Виробнича/Практика з політичної комунікації 6 Залік 6 

ОК37 Виробнича/Громадсько-політична практика 6 Залік 8 

1.3 Підсумкова атестація 

ОК 38 Кваліфікаційна робота 6 Публічний захист 8 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів           180 

2.1. блок дисциплін вільного вибору  студентів в межах університету  

ВУ1 Дисципліна 1 3 Залік 2 

ВУ2 Дисципліна 2 3 Залік 3 

ВУ3 Дисципліна 3 3 Залік 4 

ВУ4 Дисципліна 4 3 Залік 5 

ВУ5 Дисципліна 5 3 Залік 6 

ВУ6 Дисципліна 6 3 Залік 7 

ВУ7 Дисципліна 7 3 Залік 7 

ВУ8 Дисципліна 8 3 Залік 8 

ВУ9 Дисципліна 9 3 Залік 8 

  ВУ10 Дисципліна 10 3 Залік 8 

2.1. блок дисциплін вільного вибору  студентів в межах спеціальності 052 політологія   

ВС1 Дисципліна 1 3 Залік 4 

ВС2 Дисципліна 2 3 Залік 4 

ВС3 Дисципліна 3 3 Залік 5 

ВС4 Дисципліна 4 3 Залік 6 

ВС5 Дисципліна 5 3 Залік 6 

ВС6 Дисципліна 6 3 Залік 7 

ВС7 Дисципліна 7 3 Залік 7 

ВС8 Дисципліна 8 3 Залік  8 

ВС9 Дисципліна 9 3 Залік 8 

ВС10 Дисципліна 10 3 Залік  8 

             Загальний обсяг вибіркових  компонентів                  60                                   

Загальний обсяг  

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ           240 

 

  



2.2. Таблиця відповідності освітнівх компонентів загальним та спеціаль-

ним компетентностям і програмним результатам навчання,  

які передбачені Стандартом 
 

 Результати 

навчання 

Компетентності 

Інтегральна компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні ) 

компетентності 

ЗК
0

1 

ЗК
0

2 

ЗК
0

3 

ЗК
0

4 

ЗК
0

5 

ЗК
0

6 

ЗК
0

7 

С
К

0
1 

С
К

0
2 

С
К

0
3 

С
К

0
4 

С
К

0
5 

С
К

0
6 

С
К

0
7 

С
К

0
8 

С
К

0
9 

ПРН 01 +       + + + + + + + + + 

ПРН 02  +      +  + +  + +  + 

ПРН 03   +     + + +  + + +   

ПРН 04    +    +  + + + + +  + 

ПРН 05     +   +  + + + + + + + 

ПРН 06      +  + + +   + +  + 

ПРН 07       + + + +   + +  + 

ПРН 08 +  + +    + + + + + + + + + 

ПРН 09 +  + +  + +  + + + +   +  

ПРН10 + + + + +   + + + + + + +  + 

ПРН11 +  +  +   + + + + + + + +  

ПРН12     + +  + + + + +   +  

ПРН13  + + + + +  + + + +  +  + + 

ПРН14  + + + +  + + + +    + + + 

ПРН15 +   + +   +  + +   + + + 

ПРН16 + + + + +   + + + +     + 

 

 



Матриця відповідності освітніх компонентів програмним компетентностям освітньо-професійної програми підготовки здобувачів за першим  

(бакалаврським) рівнем вищої освіти в Національному університеті Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка 

 

 

 

Освітні ком-

поненти 

 Компетентності 

Ін
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гр
ал

ьн
а 

 

ко
м

п
е

те
н
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 Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні ) компетентності 
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ОК1 +   +   + +   +  + +    

ОК2 + +  +  +  + +  + + + + +  + 

ОК3 +      +    +   +    

ОК4 + +  +  + + + + + + +      

ОК5 + +  +  + + + + + + +      

ОК6 +   + +  +   + +   + +   

ОК7 + +  + +  + +   +   +    

ОК8 +  +           +    

ОК9 +    + +  +        + + 

ОК10 +   +  + +    +  + +    

ОК11 + +  + +  + +   +   +    

ОК12 +   + +  + + + + +      + 

ОК13 + + + +  + + + + + + + +    + 

ОК14 + + + +  + + + + + + + +    + 

ОК15 + + + +  + + + + + + + + +   + 

ОК16 + + + +  + + + + + + + +    + 

ОК17 + + + +  + + + + + + + + +   + 

ОК18 + + + +  + + + + + + + + + + + + 

ОК19 + + + +   +   +    +  +  

ОК20 + +   + + +  +  + + +     

ОК21 + +   + + +  + + + + + + + + + 

ОК22 + +   + + +  + + + + + + +   

ОК23 + + + +  + + + + + + + + +   + 

ОК24 + +  + + + + + +  + +   + + + 

ОК25 + + + +  + + + + + + + + +   + 

ОК26 + +  + + + + + +  + + + + + + + 

ОК27 + +  +  +  + +  + +     + 



ОК28 +    +  +    + +      

ОК29 +   + +   +   +  +     

ОК30 +      + +     + + +   

ОК31 + +   + + +  + + + + + +    

ОК32 +     + + + + +  + + + +   

ОК33 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ОК34 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ОК35 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ОК36 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ОК37 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ОК38 + +  + + + + + + + + + + + + + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідним компонентам 

 освітньо-професійної програми «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

 

Освітні 

компоне-

нти 

програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 

1 

ПРН 

2 

 

ПРН 

3 

 

 

ПРН 

4 

 

ПРН 

5 

ПРН 

6 

 

ПРН 

7 

 

 

ПРН 

8 

 

ПРН 

9 

ПРН 

10 

 

ПРН 

11 

 

 

ПРН 

12 

 

ПРН 

13 

ПРН 

14 

 

 

ПРН 

15 

 

 

 

ПРН 

16 

 

ОК1   +   + +   +  + +    

ОК2 + + + + + + + + + + + + + +  + 

ОК3      +       +   + 

ОК4 +  + + +  +  + +       

ОК5 +  + + +  +  + +       

ОК6   + +         + +   

ОК7 +  + +      + +  +    

ОК8  +           +    

ОК9  +  +           + + 

ОК10   +  + +    +  + +    

ОК11 +  + +      + +  +    

ОК12 +  + +  +   + +      + 

ОК13 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК14 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК15 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК16  + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК17 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК18 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК19 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК20 +   + + + + + + +    +   

ОК21 +  + + + + + + + +  + + +   

ОК22 +  + + + + + + + +  + + +   

ОК23 + + + + + + + + +  + + + + + + 

ОК24 +  +  + +  +  + +  + + + + 

ОК25 + + +  + + + + + + + + + + + + 

ОК26 +  + + + +  +  + + + + + + + 

ОК27 +  + + +    + +      + 



ОК28      + +     + +    

ОК29   + +   +   +   +    

ОК30 + + +   + +     + + +   

ОК31 +   + + + + + + + + + + +   

ОК32       + +   +  +    

ОК33 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ОК34 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ОК35 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ОК36 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ОК37 + + + + + + + + + + + + + + + + 

ОК38 + + + + + + + + + + + + + + + + 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Стуктурно-логічна  схема підготовки бакалавра політології 

2.1. Структурно-логічна схема 
І семестр ІІ семестр ІІІ семестр IV семестр V семестр VI семестр VII семестр VIII семестр 

Історія  

України 

/3 кредити/ 

Правознавство 

/3 кредити/ 

Історія світових 

цивілізацій 

/3 кредити/ 

Психологія, по-

літична  

 психологія 

/3 кредити/ 

 

Загальна теорія політики 

/6 кредитів/ 

 

Політичні 

 інституту і процеси  

/ 6 кредити/ 

Виробнича            

(Громадська- 

політична практика 

 6/кредитів 

Логіка 

/3 кредити/ 

Історія  

філософської  

думки 

/3 кредити/ 

Філософські  

студії  

4 /кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС1 

/3 кредити/ 

 

Політична  

культура 

4/кредити/ 

Виборчі системи 

на виборчій  

процес 

4/кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ6 

/3 кредити/ 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС8 

/3 кредити/ 

Українська    

мова  

професійного 

спрямування 

 /3 кредити/ 

Іноземна мова 

5+5+5 /кредити/ 

 Основи  

геополітики 

4/кредити/ 

Методологія  

соціологічних дос-

ліджень 

4 /кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ7 

/3 кредити/ 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС9 

/3 кредити/ 

Риторика  

/3 кредити/ 

Основи  

медіограмотності 

/3 кредити/ 

 

Політична комунікавістика 

5+5 /кредити/ 

Політична  

Соціологія 

4/кредити/ 

Історія та теорія 

парламентаризму 

4/кредити/ 

Публічне  

адміністрування та 

місцеве самовряду-

вання 

/ 6 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС10 

/3 кредити/ 

Етичні станда-

рти у професій-

ній правничій  

діяльності 

 /3 кредити/ 

Основи гендер-

ної рівності: 

європейський та 

український 

контент 

/3 кредити/ 

 

Соціологія  

5/кредитів/ 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС2 

/3 кредити/ 

 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС3 

/3 кредити/ 

 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС4 

/3 кредити/ 

Теорія та  

практика  

демократії 

/ 6 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ8 

/3 кредити/ 

 

Вступ до  

політології 

/5 кредитів/ 

Теорії та методи  

сучасної полі-

тичної науки  

/ 6 кредитів/ 

Конституційне 

право 

5/кредитів 

 

Курсова  

робота з історії 

політичних чень  

3/кредити/ 

Теорії  

міжнародних  

відносин 

5/кредитів/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС5 

/3 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС6 

/3 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ9 

/3 кредити/ 

Історія 

політичних 

вчень 

/5 кредитів/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ1 

/3 кредити/ 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ2 

/3 кредити/ 

 

Виробнича            

(Соціально-полі-

тична) практика  

5/кредитів/ 

Курсова  

робота з історії 

політичної  

комунікавістики 

4/кредити/ 

Виробнича            

(практика  

 політичної  

комунікації 

 6/кредитів/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВС7 

/3 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ10 

/3 кредити/ 

 

Теорія держави та 

права 

5 /кредитів/ 

Історія держави та 

права зарубіжних 

країн 

4 /кредити/ 

 Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ3 

/3 кредити/ 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ4 

/3 кредити/ 

 

Вибіркова 

 дисципліна  

ВУ5 

/3 кредити/ 

  

Усього кредитів ECTS 240, з них для вибіркових дисциплін - 60



1. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Форми атестації здобу-

вачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи 

Вимоги до кваліфіка-

ційної  роботи 
Кваліфікаційна робота повинна передбачати 

розв’язання складного спеціалізованого завдання чи 

практичної проблеми у політичній сфері, що харак-

теризується комплексністю та  невизначеністю умов, 

із застосуванням теорій та  методів політичних наук. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академіч-

ного плагіату, фальсифікації та фабрикації. Кваліфі-

каційна роботи має бути оприлюднена на офіцій-

ному сайті закладу вищої освіти або його підрозділу, 

або у репозитарії закладу вищої освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


